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Керівникам органів управління 

освітою територіальних громад 

 

Директорам закладів загальної 

середньої освіти обласного 

підпорядкування 

 

Директорам закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти 

 

Щодо функціонування веб-порталу  

„Дія. Освіта” 

 

 

Відповідно до листа Міністерства цифрової трансформації України від 

16.06.2023 № 1/06-6-6506 щодо функціонування Єдиного державного веб-

порталу цифрової освіти „Дія.Освіта” (далі – Дія.Освіта), рекомендовано 

долучитися до навчань на Дія.Освіта. Освітні та інформаційні ресурси, 

електронні підручники, мультимедійні навчальні матеріали (аудіо- та 

відеоматеріали тощо, які відтворюються за допомогою електронних засобів) та 

інші навчальні ресурси (далі – освітні матеріали), що розміщені на Веб-порталі 

цифрової освіти є безоплатними. Веб-портал цифрової освіти призначений для 

реалізації права кожного на якісну та доступну освіту шляхом забезпечення 

створення можливості дистанційного навчання через Інтернет.  

Тематика освітніх серіалів надзвичайно широка. На Дія.Освіта також 

можна переглянути освітні серіали із цифрової грамотності чи кібербезпеки. 

Усі вони є безоплатними та доступними всім охочим.  

Просимо долучитись до популяризації Дія.Освіта, з метою допомоги 

населенню області розвинути цифрові навички, щоб потужніше проявляти себе 

в професії, швидше навчатися, легше спілкуватися з рідними на відстані, а 

також бути в безпеці онлайн.  

Особливу увагу рекомендуємо приділити переліку серіалів, які під час 

війни мають особливо вагоме значення, а саме – освітні продукти на тему: 

„Кібербезпека”, які доступні за посиланням: 

https://osvita.diia.gov.ua/catalog/topic/cyber-security. 

Враховуючи вищевикладене та п. 5 розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 3 березня 2021 р. № 167-р „Про схвалення Концепції розвитку 

цифрових компетентностей та затвердження плану заходів з її реалізації” щодо 

проведення інформаційних кампаній, спрямованих на популяризацію цифрових 
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технологій в цілому та цифрових навичок та цифрових компетентностей, 

зокрема серед населення, на національному, регіональному та місцевому рівня, 

просимо підтримати та популяризувати Дія.Освіта серед педагогічних 

працівників, батьків та учнів закладів освіти Полтавської області.  

За результатами проведеної роботи, у термін до 28.09.2023 року 

необхідно надавати інформацію щодо кількості здобувачів освіти та 

педагогічних працівників, залучених до програм розвитку цифрових навичок на 

Дія.освіта, за посиланням: http://surl.li/knuzd та забезпечити подальше 

щомісячне інформування, шляхом внесення відповідних змін до таблиці. 
 

 

 

 

Директор        Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ 
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